AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2024. ID DE DECLARACIÓN: 682E1337143690001C886A60 MUNICIPIO DE CUAUTLANCINGO 21 DE MAYO DE 2025

C. LUCIA VÁZQUEZ JUÁREZ CURP: VAJL841013MPLZRC00

RFC: VAJL841013U95

E-MAIL: LUCITAVJ@GMAIL.COM

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA OUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA.

ATENTAMENTE

FRANCISCO GUILLERMO LÓPEZ RAMÍREZ
CONTRALOR MUNICIPAL



AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES
DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2024.

ID DE DECLARACIÓN: 682E1337143690001C886A60

RFC: VAJL841013U95

FECHA DE RECEPCIÓN: 21/05/2025

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	LUCIA VÁZQUEZ JUÁREZ		
CURP	VAJL841013MPLZRC00		
RFC	VAJL841013	HOMOCLAVE	U95
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL			
CORREO ELECTRÓNICO PERSONAL	LUCITAVJ@GMAIL.COM		
NÚMERO TELEFÓNICO DE CASA	2223583217		
NÚMERO CELULAR PERSONAL	2223583217		
SITUACIÓN PERSONAL / ESTADO CIVIL	SOLTERO (A)		
PAÍS DE NACIMIENTO	MÉXICO		
NACIONALIDAD	MEXICANA		



CALLE	PROLONGACION XICOTENCATL
NÚMERO EXTERIOR	12
CÓDIGO POSTAL	72700
COLONIA	SAN JUAN CUAUTLANCINGO
ALCALDIA	CUAUTLANCINGO
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA







AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	ORGANO AUTONOMO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	SEP		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	EDUCACION MEDIA SUPERIOR		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	DOCENTE		
FUNCIÓN PRINCIPAL	DOCENTE FRENTE AGRUPO		
FECHA INGRESO	01/05/2011	FECHA EGRESO	15/05/2025
UBICACION	EN MÉXICO		





NOMBRE	ELENA JUAREZ FLORES
FECHANACIMIENTO	13/11/1963
CURP	
RFC	JUFE631113
RELACIÓN CON EL DECLARANTE	MADRE
¿ES CIUDADANO EXTRANJERO?	NO
¿HABITA EN EL DOMICILIO DEL DECLARANTE?	SI
LUGAR DONDE RESIDE	
DOMICILIO	
ACTIVIDAD LABORAL	NINGUNO



REMUNERACIÓN ANUAL CARGO PÚBLICO	51757 MXN	
OTROS INGRESOS TOTAL	285738 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
TIPO SERVICIO	SERVICIOS PROFECIONALES	
REMUNERACIÓN	204673 MXN	
TIPO SERVICIO	SERVICIOS PROFECIONALES	
REMUNERACIÓN	81065 MXN	
REMUNERACIÓN TOTAL	285738 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO ANUAL NETO DEL DECLARANTE	337495 MXN	
INGRESO ANUAL NETO DE LA PAREJA O DEPENDIENTE	0 MXN	
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	337495 MXN	





TITULAR	DECLARANTE	
TERCERO		
NOMBRE O RAZON SOCIAL	NONE	
TIPO PERSONA	NONE	
RFC	NONE	
TRANSMISOR		
NOMBRE O RAZON SOCIAL	JALIL DE JESUS MI	
TIPO PERSONA	FISICA	
RFC	VAJL841013U95	
RELACIÓN	CONCUÑO(A)	
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA	
MARCA	WV	
MODELO	BMW	
AÑO	2019	
NÚMERO DE SERIE O REGISTRO	WBAJG3104K5N71820	
LUGAR DE REGISTRO	MÉXICO	
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA	
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA	
FORMA DE PAGO	CONTADO	





DECLARACIÓN MODIFICACIÓN





DECLARACIÓN MODIFICACIÓN















NINGÚN FIDEICOMISO

